
  

 
Vodimo Vas na nezaboravno putovanje u najlepše regije evropskog dela Mediterana. Ovo putovanje objedinjuje italijansku Ligurijsku rivijeru i 
francusku Azurnu obalu, fantastične predele i neverovatno lepe gradove... Pružamo Vam priliku da uživate u mirisima lovora, maslina, mora, 
jasmina i parfema u vazduhu... Sve to začinjeno sjajnim pričama i neverovatnim scenama koje će Vam prosto oduzimati dah! Naš put nas vodi 
na Liguriju do Sanrema. Da li je potrebno isticati lepote ovog mondenskog letovališta? Verujemo da ste zahvaljujući čuvenom festivalu već čuli 

6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA NA LIGURIJSKOJ RIVIJERI 

10. - 15 APRIL 2024. 
30. APRIL – 05. MAJ 2024. – Prvomajski i Uskršnji praznici 

SANREMO – KAN –NICA – MENTON – EZ - MONAKO - MONTE KARLO - ĐENOVA 
za Sanremo. To je grad cveća, prelepih riva i fantastičnih noći Kazina i iluminacija Ruske crkve... Dalje ćemo ekskurzirati ka Azurnoj obali i 
njenim fantastičnim gradovima: Kan – mondenski centar čuven po svom prestižnom filmskom festivalu, Nica – kraljica Azurne obale smeštena 
u prelepom Zalivu Anđela i naravno, Kneževina Monako sa srceparajućom pričom o jednoj ljubavi, ali i besanim noćima Monte Karla i njegove 
luksuzne Kockarnice... Na kraju nas očekuje prelepa Đenova sa svojim čudesnim spomenicima i fantastičnim pričama… 
 

Program putovanja: 
1. dan (sreda 10. april / utorak 30. april)        Polazak iz Novog Sada i Beograda u popodnevnim satima. Noćna vožnja preko 
Hrvatske i Slovenije uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti. 
2. dan (četvrtak 11. april / sreda 01. maj)     SERAVALE - LIGURIJA Dolazak u podnevnim satima u Outlet šoping centar SERAVALE. 
Slobodno vreme za šoping (cca 2,5 sata). Nastavak putovanja do LIGURIJSKE RIVIJERE. Smeštaj u hotel u popodnevnim satima 
u nekom od brojnih letovališta na Rivijeri cveća. Ukoliko hotel bude u SANREMU, nakon smeštaja u sobe i odmora, krenuće se u 
pešački, kraći obilazak grada uz razgledanje: Korzo Mateoti – glavna trgovačka zona sa zvezdama na trotoaru koje prikazuju 
pobednike na čuvenom festivalu italijanske kancone, Kazino Munićipale – slavna kockarnica sa prelepom „Belle epoque“ 
fasadom, teatar „Ariston“ u kojoj se svake godine održava pomenuti festival… Ukoliko hotel bude u nekom drugom mestu, 
Sanremo će se obići sutradan u sklopu fakultativnog izleta za Azurnu obalu. Noćenje. 
3. dan (petak 12. april / četvrtak 02. maj)     KAN – NICA    Doručak. Celodnevni fakultativni izlet sa obilaskom AZURNE OBALE u 
Francuskoj (9-21h). Odlazak do KANA. Kraći obilazak grada: Palata filmskog festivala u kojoj se svake godine održava jedan od 
najprestižnijih filmskih festivala na svetu na kojem se dodeljuje čuvena „Zlatna palma“; šetalište Kroazet – fantastična 
promenada „okićena“ palmama i luksuznim hotelima, Srpska ulica, hotel „Carlton” – jedan od 10 vodećih hotela sveta... 
Slobodno vreme (3 sata). Nastavak do NICE. Po dolasku, kraći obilazak uz razgledanje: Engleska promenada– slavno šetalište uz 
Zaliv Anđela sa brojnim raskošnim palatama i luksuznim hotelima, hotel „Negresco”– jedan od vodećih hotela sveta, trg 
Mesena– glavni gradski trg sa velikom fontanom, katedrala Sv. Reparate i čuvena pijaca cveća... Slobodno vreme za individualne 
aktivnosti i šetnje starim italijanskim kvartovima grada i prestižnom avenijom Žan Medisin. Polazak iz Nice u 20h. Povratak u 
hotel. Noćenje. 
4. dan (subota 13. april / petak 03. maj)      MENTON - EZ – MONAKO – MONTE KARLO    Doručak. Celodnevni fakultativni izlet 
(9-22h). Kraće putovanje do MENTONA. Po dolasku sledi slobodno vreme u trajanju od 2 sata. Odlazak do srednjovekovnog 
seoca EZ i poseta fabrici parfema „Galimard”. Obilazak muzeja uz prezentaciju tehnologije izrade parfema, razgledanje 
laboratorije i poseta prodajnom salonu. Odlazak do KNEŽEVINE MONAKO. Obilazak glavnog grada Kneževine, Monako Vila uz 
razgledanje (oko 1 sat): katedrala Sv. Nikole sa grobnicama dinastije Grimaldi, Kneževska palata. Slobodno vreme 2 sata za 
posetu Okeanografskom muzeju. Nastavak razgledanja uz vožnju stazom Formule 1 do MONTE KARLA. Kraći obilazak sa 
razgledanjem trga Kazina sa čuvenom Kockarnicom „Monte Carlo”, hotelom „Paris” i kafeom „Paris”. Slobodno vreme za 
individualne aktivnosti. Polazak iz Monte Karla u 20:30h. Povratak u hotel. Noćenje. 
5. dan (nedelja 14. april / subota 04. maj)     ĐENOVA    Doručak. Odjava iz hotela u 9h i odlazak do ĐENOVE. Razgledanje grada 
(oko 1,5 sat): trg Ferari sa bronzanom fontanom – središte grada gde se uliva nekoliko trgovačkih/šoping ulica, Duždeva palata – 
nekadašnje sedište moći Republike Đenove, Kolumbova kuća – rodna kuća jednog od najvećih moreplovaca sveta, Porta 
Soprana– srednjovekovna kapija grada, Duomo– katedrala  Sv. Lorenca sa kamenim lavovima, palata Sv. Đorđa– sedište uprave 
luke... Slobodno vreme za individualne aktivnosti i posete Akvarijumu (jedan od najvećih u Evropi); Kraljevskoj palati; Krstarenje 
Starom lukom do svetionika Lanterna... Polazak ka Srbiji oko 22h. Noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske. 
6. dan (ponedeljak 15. april / nedelja 05. maj) Dolazak u Novi Sad / Beograd u večernjim časovima. Kraj putovanja. 
 
 



 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI 

Hotel 3* 
cena aranžmana po osobi 279 €  

specijalna cena 249 € 
*specijalna cena važi za ograničen broj prijava 

CENA PAKETA IZLETA za uplate u agenciji 

umesto 80 € samo  65 € 

Navedena cena paketa izleta obuhvata 
sledeće: 

 Izlet San Remo– Kan - Nica prema programu 
 Izlet Menton – Ez– Monako– Monte Karlo 

prema programu 

Cena aranžmana obuhvata: 
 prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj 

relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) 

 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak– 
samoposluživanje) u hotelu sa 3*** u regiji Ligurije 

 smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 
single ležaja normalne veličine ili  francuskog ’’queen size’’ 
ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne 
veličine ili francuskog ’’queen size’’ ležaja, sa pomoćnim 
ležajem, manjih dimenzija od redovna dva– fotelja na 
razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta, krevet na sprat ili 
sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!) 

 obilazak Đenove prema programu uz tumačenja 
profesionalnog turističkog vodiča 

 usluge vodiča 

 organizacione troškove 

Cena aranžmana ne obuhvata: 

 Ulaznice za muzeje i druge turističke 
objekte 

 Troškove obaveznog međunarodnog 
putnog osiguranja sa Covid19 pokrićem 
(može se dobiti u agenciji po ceni od 1200 
dinara za osobe 18-70 god.; odnosno za 70+ 
po ceni od 2400 dinara) 

 Ostale nepomenute usluge 

 Doplatu za jednokrevetnu sobu– 70 € 

 Doplatu za dodatno sedište u autobusu– 90 
€ 

 Obaveznu doplatu za boravišnu, turističku 
taksu koja iznosi x € - PLAĆANJE NA LICU 
MESTA! 

Ukoliko niste unapred u agenciji uplatili 
ponuđeni paket izleta, cene za uplatu na licu 
mesta iznosi: 

 San Remo– Kan- Nica– 35 € 

 Menton– Ez– Monako– Monte Karlo– 
45 € 

 

NAČIN I USLOVI PLAĆANJA:  
Cene paket aranžmana su izražene u EUR. Plaćanje je dinarsko po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate. Ukoliko 
aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate. 
- gotovinski ili platnim karticama Visa, Mastercard, Maestro, American Express i Dina, rezervacija aranžmana se obezbeđuje 

uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje. 
- plaćanjem na rate (do 9 mesečnih rata, bez uplate akontacije i bez kamate) - kreditnim karticama Intesa banke (Visa i 

Mastercard), plaćanje prilikom rezervacije. 
- čekovima građana u tri mesečne rate, rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti 

aranžmana, a za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje. 
- virmanskom uplatom pojedinaca ili preduzeća na osnovu izdate fakture 
Belvi d.o.o. zadržava pravo da odredi posebne uslove plaćanja za specijalne vrste aranžamana ili promotivne ponude. 
 

NAPOMENE: 
 PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 15 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA ! 

 PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ 
PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!! 

 TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO JEDAN DAN PRE PUTOVANJA  

 ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!  

 

OPIS SMEŠTAJA:  
HOTEL „ARISTON MONTE CARLO“ 3***, Sanremo https://www.hotelaristonmontecarlo.it/en-gb  ili sličan 
Hotel gleda na zaliv Sanremo i poseduje terasu za sunčanje sa bazenom na otvorenom. Ova moderna zgrada raspolaže 
bujnim vrtom, barom i besplatnim WiFi internetom u svim prostorijama. Sobe sadrže klima-uređaj i kupatilo sa tušem. Iz 
pojedinih soba pruža se pogled na Ligurijsko more, a neke poseduju sopstveni balkon. Hotel Ariston Montecarlo udaljen je 
samo 3,5km od centra Sanrema-pozezan linijom janog prevoza. Taksi služba i iznajmljivanje bicikala dostupna na recepciji na 
zahtev. Najduža evropska biciklistička staza prolazi pored objekta, duž obale mora. 
 
 
 
 

https://www.hotelaristonmontecarlo.it/en-gb


 

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U PROSTORIJAMA 
AGENCIJE, ILI NA WEB SAJTU: www.belvi.rs (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate 

određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!) 
 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. ORGANIZATOR  zadržava pravo 
korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR  zadržava pravo 
izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na 

bazi minimum 20 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora.  
 

Organizator:  Fantast tourist d.o.o., Novi Sad, Jevrejska 8 
 

Belvi d.o.o. nastupa u svojstvu posrednika u prodaji aranžmana. Organizator putovanja je 
turistička agencija Fantast tourist d.o.o. Licenca kategorije A, br. OTP 70/2021. Uz ovaj program 
i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Fantast tourist d.o.o. 

Informacije i rezervacije: Call centar 011/322 3300 
Stari grad, Kosovska 8, 011/322-33-00; 3341-839, office@belvi.rs 
Novi Beograd (Belville), Jurija Gagarina 12b, 011/6302-066; 6302-067, belvitravelnbg@belvi.rs 

Program putovanja br. 1 / 15.12.2023. 

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima Garanciju putovanja po Polisi osiguranja br. 470000057767 od 05.10.2023., 
zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarskog društva za osiguranje „TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD“ koja važi od 01.10.2023. Belvi 
d.o.o., Beograd - Novi Beograd, Jurija Gagarina 12b. Kategorija licence A br. OTP-116/2021 od 13.10.2021. 

 


